

novena de la Ley 31/1991, de 30 de diciembre, de Presupuestos Generales del Estado para 1992.

Advertidos errores en estas relaciones nominales se procedió a efectuar las oportunas rectificaciones por Orden Foral 353/1993, de 2 de agosto, del Consejero de Obras Públicas, Transportes y Comunicaciones, en sustitución del Consejero de Educación y Cultura del Gobierno de Navarra.

En cumplimiento de lo dispuesto en el apartada cuarto de la precitada disposición adicional vigésima novena,

Este Ministerio ha tenido a bien:

Primero.—Hacer pública la exclusión de la relación nominal de funcionarios que se integran en el Cuerpo de Profesores de Música y Artes Escénicas de los siguientes funcionarios del Gobierno de Navarra:

Alvarez Istúriz, Cristina María.

Arbizu López, María Carmen.

Martínez-Peñuela Virseda, Virginia.

Segundo.—Hacer pública la inclusión en la relación de funcionarios que se integran en el Cuerpo de Catedráticos de Música y Artes Escénicas de los siguientes funcionarios del Gobierno de Navarra:

Número de Registro de Personal: 1585139835 A0593. Apellidos y nombre: Alvarez Istúriz, Cristina María.

Número de Registro de Personal: 1583673702 A0593. Apellidos y nombre: Arbizu López, María Carmen.

Número de Registro de Personal: 1585139835 A0593. Apellidos y nombre: Martínez-Peñuela Virseda, Virginia.

Número de Registro de Personal: 1552499057 A0593. Apellidos y nombre: Estremera Estremera, María Pilar.

Tercero.—Estos funcionarios integrados se considerarán ingresados en el citado Cuerpo, con efectos económicos y administrativos de la fecha de nombramiento con la que aparecían en la Orden Foral 353/1993, de 4 de agosto, y percibirán el sueldo y demás emolumentos que les corresponda, de acuerdo con la Ley 30/1984, de 2 de agosto, de Medidas para la Reforma de la Función Pública, y demás normas retributivas que le sean de aplicación.

Cuarto.—Contra la presente Orden, los interesados podrán interponer recurso de reposición, ante el Ministerio de Educación y Ciencia, en el plazo de un mes a partir del día siguiente al de su publicación en el «Boletín Oficial del Estado», de conformidad con los artículos 126 de la Ley de Procedimiento Administrativo y 52 de la Ley reguladora de la Jurisdicción Contencioso-Administrativa.

Madrid, 18 de octubre de 1993.—P. D. (Orden de 2 de marzo de 1988), el Director general de Personal y Servicios, Gonzalo Junoy García de Viedma.

Ilmo. Sr. Director general de Personal y Servicios.

**27070** *ORDEN de 19 de octubre de 1993 por la que se acepta la renuncia al Cuerpo de don Didier Luis Calvar Agrelo, funcionario del Cuerpo de Profesores de Enseñanza Secundaria, causando baja en el citado Cuerpo.*

Vista la petición formulada por don Didier Luis Calvar Agrelo, Profesor de Enseñanza Secundaria, con número de Registro de Personal 3732627468 de la especialidad de Inglés, con destino en el Instituto de Formación Profesional «La Bastida» de Santa Coloma de Gramanet (Barcelona), en solicitud de que le sea aceptada la renuncia a su condición de funcionario del mencionado Cuerpo,

Este Ministerio ha dispuesto aceptar la renuncia presentada por don Didier Luis Calvar Agrelo, perteneciente al Cuerpo de Profesores de Enseñanza Secundaria, número de Registro de Personal 3732627468, con pérdida de todos los derechos adquiridos

y causando baja en el citado Cuerpo a partir del 21 de septiembre de 1993.

Contra la presente Orden podrá el interesado interponer los recursos recogidos en la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas, y del Procedimiento Administrativo Común, en el plazo de un mes, a contar desde el día siguiente al de su publicación en el «Boletín Oficial del Estado».

Madrid, 19 de octubre de 1993.—P. D. (Orden de 2 de marzo de 1988 «Boletín Oficial del Estado» del 4), el Director general de Personal y Servicios, Gonzalo Junoy García de Viedma.

Ilmo. Sr. Director general de Personal y Servicios.

**27071** *ORDEN de 22 de octubre de 1993 por la que se acepta la renuncia al Cuerpo de don José Ramón Alvarez García, funcionario del Cuerpo de Profesores de Enseñanza Secundaria, causando baja en el citado Cuerpo.*

Vista la petición formulada por don José Ramón Alvarez García, Profesor de Enseñanza Secundaria, con número de Registro de Personal T06PG16A574 de la especialidad de Tecnología Eléctrica, con destino en el IES «San Román» de Cardona, en solicitud de que le sea aceptada la renuncia a su condición de funcionario del mencionado Cuerpo,

Este Ministerio ha dispuesto aceptar la renuncia presentada por don José Ramón Alvarez García, perteneciente al Cuerpo de Profesores de Enseñanza Secundaria, número de Registro de Personal T06PG16A574, con pérdida de todos los derechos adquiridos y causando baja en el citado Cuerpo a partir del 21 de septiembre de 1993.

Contra la presente Orden podrá el interesado interponer los recursos recogidos en la Ley 30/1992, de 26 de noviembre de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, en el plazo de un mes, a contar desde el día siguiente al de su publicación en el «Boletín Oficial del Estado».

Madrid, 22 de octubre de 1993.—P. D. (Orden de 2 de marzo de 1988, «Boletín Oficial del Estado» del 4), el Director general de Personal y Servicios, Gonzalo Junoy García de Viedma.

Ilmo. Sr. Director general de Personal y Servicios.

**27072** *ORDEN de 28 de octubre de 1993 por la que se corrigen errores en la de 23 de noviembre de 1992, por la que se nombran funcionarios de carrera, entre otros, a los seleccionados en los procedimientos selectivos de ingreso y acceso a los Cuerpos de Profesores de Enseñanza Secundaria, Profesores Técnicos de Formación Profesional y Profesores de Artes Plásticas y Diseño convocados en 1991 por el Departamento de Enseñanzas de la Generalidad de Cataluña.*

A propuesta del Departamento de Enseñanza de la Generalidad de Cataluña, advertidos errores en la Orden de 23 de noviembre de 1992 («Boletín Oficial del Estado» de 23 de diciembre), por la que se nombran funcionarios de carrera, entre otros, a los seleccionados en los procedimientos selectivos de ingreso y acceso a los Cuerpos de Profesores de Enseñanza Secundaria, Profesores Técnicos de Formación Profesional y Profesores de Artes Plásticas y Diseño, convocados en 1991 por el Departamento de Enseñanza de la Generalidad de Cataluña,

Este Ministerio ha dispuesto su corrección en los términos que se recogen en el anexo a la presente Orden.

Madrid, 28 de octubre de 1993.—P. D. (Orden de 2 de marzo de 1988, «Boletín Oficial del Estado» del 4), el Director general de Personal y Servicios, González Junoy García de Viedma.

Ilmo. Sr. Director general de Personal y Servicios.

Cuerpo: Profesores Enseñanza Secundaria  
Especialidad: Filosofía

pág. 43705

donde dice:

GUIX GUITART M. NGELS  
CERAROLS CORTINA LLU S  
PINEDA DOMINGO MART  
TORRES COMALLONGA LLU S  
MUNTADA VENDRELL LLU S

debe decir:

GUIX GUITART M. ANGELS  
CERAROLS CORTINA LLUIS  
PINEDA DOMINGO MARTÍ  
TORRES COMALLONGA LLUIS  
MUNTADA VENDRELL LLUIS

Cuerpo: Profesores Enseñanza Secundaria  
Especialidad: Latín

pág. 43706

donde dice:

RÍO SILVAN ANTONI DOM NEC DEL  
MICHAVILLA VICENTE VÍCTOR

debe decir:

RÍO SILVAN ANTONI DOMENEC DEL  
MICHAVILA VICENTE VÍCTOR

Cuerpo: Profesores Enseñanza Secundaria  
Especialidad: Lengua castellana y literatura

pág. 43706 y 43708

donde dice:

JULIA PIERA N RIA  
SOLA BUJONS N RIA  
VILARÓS SOLER MERC  
RAMOS SANZ N RIA  
MUÑOZ MARMOL M. NGELS  
ROCASALBAS VAZQUEZ N RIA  
ROCA LLAURADO N RIA

debe decir:

JULIA PIERA NORIA  
SOLA BUJONS NORIA  
VILARÓS SOLER MERCÉ  
RAMOS SANZ NORIA  
MUÑOZ MARMOL M. ANGELS  
ROCASALBAS VAZQUEZ NORIA  
ROCA LLAURADO NORIA

Cuerpo: Profesores Enseñanza Secundaria  
Especialidad: Geografía e historia

pág. 43706 a 43711

donde dice:

VILARO G ELL MIQUEL  
BERGE PIJUAN N RIA  
GONZÁLEZ ACOSTA N RIA  
ROCA BOVE MERC  
COLL GILABERT LLU S  
LAMARCA FARR JOSEP ANTONI  
MORENO PRIETO ELO NA  
SANZ SANCHO VICEN  
TERRE VILA MERC  
SELVAS TORRES DOM NEC  
CHALAUX BERNABÉ M. NGELS  
BARRUFET VARGAS M. MERC  
GUELL ORDIS MIGUEL  
ORÍACH GOU MERC  
CAMPS BOSCH CONCEPCIÓ  
VIROS PUJOLA LLU S  
RODRIGUEZ GONZÁLEZ M. ASSUMPCI

debe decir:

VILARO GOELL MIQUEL  
BERGE PIJUAN NORIA  
GONZÁLEZ ACOSTA NORIA  
ROCA BOVE MERCÉ  
COLL GILABERT LLUIS  
LAMARCA FARRÉ JOSEP ANTONI  
MORENO PRIETO ELCINA  
SANZ SANCHO JOAN-VICENÇ  
TERRE VILA MERCÉ  
SELVAS TORRES DOMENEC  
CHALAUX BERNABÉ M. ANGELS  
BARRUFET VARGAS M. MERCÉ  
GUELL ORDIS MIGUEL  
ORÍACH GOU MERCÉ  
CAMPS BOSCH CONCEPCIÓ  
VIROS PUJOLA LLUIS  
RODRIGUEZ GONZÁLEZ M. ASUNCIÓN

Cuerpo: Profesores Enseñanza Secundaria  
Especialidad: Física y química

pág. 43712 a 43713

donde dice:

VIVO MARTINELL M. ASSUMPCI  
SABAT ROVIRA N RIA  
ARG ELLES ANTUNA MARIA MARLEN  
VILADRICH PONS LLU S

debe decir:

VIVO MARTINELL M. ASSUMPCIÓ  
SABAT ROVIRA NORIA  
ARGELLES ANTUNA MARIA MARLEN  
VILADRICH PONS LLUIS

Cuerpo: Profesores Enseñanza Secundaria  
Especialidad: Biología y geología

pág. 43713

donde dice:

VILARASAU FARRE MERC  
BET S SAURA M. FELICIDAD  
CASAMADA ARMENGOL EUL LIA  
DURAN BARRACHINA MARIA EUL LIA  
ARAGO GASSIOT M. NGELS  
SERRA BALDRICH N RIA

debe decir:

VILARASAU FARRE MERCÉ  
BETÉS SAURA M. FELICIDAD  
CASAMADA ARMENGOL EULALIA  
DURAN BARRACHINA MARIA EULALIA  
ARAGO GASSIOT M. ANGELS  
SERRA BALDRICH NORIA

Cuerpo: Profesores Enseñanza Secundaria  
Especialidad: Dibujo

pág. 43714

donde dice:

ALASA ROQUE N RIA  
ESPASA BORRAS EUL LIA  
LAZARO VIÑAS N RIA

debe decir:

ALASA ROQUE NORIA  
ESPASA BORRAS EULALIA  
LAZARO VIÑAS NORIA

Cuerpo: Profesores Enseñanza Secundaria  
Especialidad: Francés

pág. 43714

donde dice:

PALAU PUJOLAR M. NGELS

debe decir:

PALAU PUJOLAR M. ANGELS

Cuerpo: Profesores Enseñanza Secundaria  
Especialidad: Inglés

pág. 43715 a 43716

donde dice:

PARDO LLUNGARRIU M. EUL LIA  
TIBAU GUASCH N RIA  
PLANES PUIG ANT NIA M.  
HERRERO SISO M. N RIA  
CONILL PIJUAN NGELS  
RIBAS G ELL MARIA ROSA  
BARO CARRERAS MERC  
VIGIL RUBIO M. GRACIA MARGAR.  
GUILLAMON GUILLAMON M. EUL LIA  
REGI OLESTI N RIA  
SAPERAS PLANA MERC  
MONNE FLORENSA M. C LIA  
VALLES LLU S ROSA MARIA  
ROURE OMBRABELLA M. ASSUMPCI  
DE SALVADOR DE ARANA N RIA

debe decir:

PARDO LLUNGARRIU M. EULALIA  
TIBAU GUASCH NORIA  
PLANES PUIG ANTONIA M.  
HERRERO SISO M. NORIA  
CONILL PIJUAN ANGELS  
RIBAS GUELL MARIA ROSA  
BARO CARRERAS MERCÉ  
VIGIL RUBIO M. GRACIA MARGARITA  
GUILLAMON GUILLAMON M. EULALIA  
REGI OLESTI NORIA  
SAPERAS PLANA MERCÉ  
MONNE FLORENSA M. CÉLIA  
VALLES LLUIS ROSA MARIA  
ROURE OMBRABELLA M. ASSUMPCIÓ  
DE SALVADOR DE ARANA NORIA

Cuerpo: Profesores Enseñanza Secundaria  
Especialidad: Música

pág. 43717

donde dice:

BLANCH GISBERT ASSUMPCI LLU SA  
HERRERA LLOP LLU S-MARC

debe decir:

BLANCH GISBERT ASSUMPCIÓ LLUISA  
HERRERA LLOP LLUIS-MARC

Cuerpo: Profesores Enseñanza Secundaria  
Especialidad: Educación Física

pág. 43717

donde dice:

CARGOL SAUS M. NGELS  
TORRENT SARINENA LLU S  
MONCLUS ARNAU FCESC. D'ASS S

debe decir:

CARGOL SAUS M. ANGELS  
TORRENT SARINENA LLUIS  
MONCLUS ARNAU FRANCESC D'ASSIS

Cuerpo: Profesores Enseñanza Secundaria pág. 43718 a 43719  
Especialidad: Tecnología Administrativa y Comercial

donde dice:

ARMENGOL SUBIR S M. IMMACULADA  
CASANOVAS MASFARNE M. NGELS  
ALBERT GIRON S ISABEL  
QUERALT MONTANOLA N RIA  
SOLER ROIG MERC  
SERRA LLU S PERE

debe decir:

ARMENGOL SUBIRÓS M. IMMACULADA  
CASANOVAS MASFARNE M. ANGELS  
ALBERTÍ GIRONES ISABEL  
QUERALT MONTANOLA NURIA  
SOLER ROIG MERCE  
SERRA LLUIS PERE

Cuerpo: Profesores Enseñanza Secundaria pág. 43719  
Especialidad: Tecnología Artes Gráficas

donde dice:

GARCIA RUZ ANGELA MONTS.

debe decir:

GARCIA RUZ ANGELA MONTSERRAT

Cuerpo: Profesores Enseñanza Secundaria pág. 43719  
Especialidad: Tecnología Servicios a la Comunidad

donde dice:

CARBONA GARCIA ASSUMPCI  
CASANOVAS MUSSONS N RIA  
TONIETTI FERRERO M. MERC

debe decir:

CARBONA GARCIA ASSUMPCIÓ  
CASANOVAS MUSSONS NURIA  
TONIETTI FERRERO M. MERCE

Cuerpo: Profesores Enseñanza Secundaria pág. 43720 a 43722  
Especialidad: Lengua y literatura catalana

donde dice:

BURGUERA SARRO JOSEP LLU S  
ESCOLA VALLS M. NGELS  
PIJUAN SICART M. NGELS  
DELGADO VILLALBA N RIA  
CASAS TUSET N RIA  
MONEO VILALTA M RIUS  
CLARAMUNT ARMENGAU M. NGELS  
CASTANY TALLANT N RIA  
VIÑAS PÉREZ N RIA  
PÉREZ TARRAGO M. DELS NGELS  
FONT PI MERC  
REQUENA CERDA N RIA  
TOMAS GARCIA N RIA  
JUANMART GENERES Eduard

debe decir:

BURGUERA SARRO JOSEP LLUÍS  
ESCOLA VALLS M. ANGELS  
PIJUAN SICART M. ANGELS  
DELGADO VILLALBA NURIA  
CASAS TUSET NURIA  
MONEO VILALTA MARIUS  
CLARAMUNT ARMENGAU M. ANGELES  
CASTANY TALLANT NURIA  
VIÑAS PÉREZ NURIA  
PÉREZ TARRAGO M. DELS ANGELS  
FONT I PI MERCE  
REQUENA CERDA NURIA  
TOMAS GARCIA NURIA  
JUANMARTÍ GENERES Eduard

donde dice:

MATEU SANS M. DELS NGELS  
ROVIRA FABREGA MARIA MERC  
SOLANS BUIL M. ESPERAN A  
REDO MARTI AGUST -JOAN  
VILALTELLA PARRAS JOSEP  
PONT G ELL MISERICORDIA  
BORI FABREGAS N RIA  
GIRO SOBREVIAS ROM  
SANCHEZ JUNY M. NGELS  
MONGE SOLA N RIA  
PASCUAL VALENT MERC  
TEIXIDO TASIES M. MERC  
NIL GALLART M. ROSER  
GIL BORRAS MARTA C.  
FABREGAT PINOL N RIA  
ROJALS ASENSIO M. MERC  
AVILA MORERA LLU S  
SAURINA CLAVAGUERA MERC  
CORRALES REBLE CONCEPCI  
ALBERDI BURRIEL N RIA  
SANZ ARNAU VICEN  
AMAT PUIG N RIA  
ESCAPA FALLOLA N RIA .  
MIRO CASTELLA N RIA  
MONTES MONTES N RIA

debe decir:

MATEU SANS M. DELS ANGELS  
ROVIRA FABREGA MARIA MERCE  
SOLANS BUIL M. ESPERANÇA  
REDO MARTI AGUSTÍ-JOAN  
VILALTELLA FARRAS JOSEP  
PONT GOELL MISERICORDIA  
BORI FABREGAS NURIA  
GIRO SOBREVIAS ROMA  
SANCHEZ JUNY M. ANGELS  
MONGE SOLA MARIA NURIA  
PASCUAL VALENT MERCE  
TEIXIDO TASIES M. MERCE  
MILA GALLART M. DEL ROSER  
GIL BORRAS MARTA CONCEPCION  
FABREGAT PINOL NURIA  
ROJALS ASENSIO M. MERCE  
AVILA MORERA LLUIS  
SAURINA CLAVAGUERA MERCE  
CORRALES REBLE CONCEPCIÓ  
ALBERDI BURRIEL NURIA  
SANZ ARNAU VICENTE  
AMAT PUIG NURIA  
ESCAPA FALLOLA NURIA  
MIRO CASTELLA NURIA  
MONTES MONTES NURIA

#### Professors Tècnics de Formació Professional

Cuerpo: Profesores Técnicos de pág. 43723  
Formación Profesional  
Especialidad: Prácticas Administrativas y Comerciales

donde dice:

GRANOLLERS JUNCOSA M. DE LA MERC  
BERNAL GAMEZ ENCARNACI

debe decir:

GRANOLLERS JUNCOSA M. DE LA MERCE  
BERNAL GAMEZ ENCARNACIÓ

Cuerpo: Profesores Técnicos de pág. 43724  
Formación Profesional  
Especialidad: Taller Moda y Confección

donde dice:

BARRERA R OS MAR A DEL MAR

debe decir:

BARRERA RÍOS MARIA DEL MAR